MAT A3 — Pot 1. ZH. — 2007. december 07.
1. Adja meg ivhosszparaméteres alakban az aldbbi gorbét
(t >0): (7 pont)

r(t) = (4t — 1,2, 2\/73)

2. Szamitsa ki a kovetkezd gorbe kisérs triéderét: a tg =0
paraméterértékre! (7 pont)

r(t) = (t,t*,2t+1).
fiiggvényét a v(r) = (y+2)i+(z+2)j+(x+y)k fiiggvénynek,
valamint a gorbementi integraljat az r(t) = (sint,cost,t)
gorbén t; = 0 és ty = 5 kozott. (8 pont)
4. Mekkora a v(r) = (e¥* + 22, sin(z? + 22), 32 + ch(xy))

fiiggvény integralja az o2 +y?+ 22 = 25 gombfeliileten kifele
mutaté normalissal? (7 pont)

Név: Gyakvez.:
5. Mennyi az alabbi komplex kifejezések f6értéke? (7 pont)
e In(7)
° ’L.i+1

o sh(l +i%)

6. Hatarozza meg azt az f(z) = u(x,y) + wv(z,y) (z =
x + iy) regularis komplex fliggvényt, melynek valés része
u(z,y) =sinxchy és f(m) = 0. (7 pont)
7. Az alabbi kifejezések koziil melyiknek van értelme, és
mennyi az értéke (rovid indoklassal)? (7 pont)
a) div rot v

b) rot div v

¢) rot grad u



